长春街头古树名木 正在"抢救性修复"

用支架将折枝基本固定,再用塑料薄膜进行伤口处包扎

近期的冻雨灾害,给长春市的园林树木带来不同程度的损害,对此长春市绿化管理中心迅速启动抢险预案,在保安全、保畅通的同时,立即组织开展"保景观"工作。其中一项重要内容就是对古树名木进行抢救性修复工作。

古树名木是城市绿化、美化的一个重要组成部分,作为不可再生的自然和文化遗产,具有极其重要的研究价值和观赏价值。为顺利开展此项工作,长春市绿化中心成立了"古树名木抢救性修复"小组,本着保护古树名木、恢复园林景观的原则,有针对性地对人民大街、新民大街、南湖大路等重要街路古树名木进行抢救性修复。

技术上,先对树木折枝进行修剪, 用适当高度支架将折枝基本固定。将 折断伤口处木质部及树皮完全连接平整,再用塑料薄膜将对接伤口处包扎 严密,使其密不透风。采用保温保湿带、弹性皮带紧密捆扎,起到防风、保温、保水作用。最后用适当长度夹板进行固定,使其完全贴合。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 长春市林业和园林局供图





南方大一新生畅谈在长春首个冬天的感受

打雪仗、吃铁锅炖 冬天生活"贼拉"有趣!

室外白雪皑皑,长春人的冬季生活已经开始,而来自南方的大一新生们,也将在长春度过首个对他们来说不一样的冬天。那么长春的冬天如何?他们是否还适应?12月1日吉林师范大学的两名南方学生畅谈了目前在长春的感受。

云南小伙吴浩男 什么都"稀罕"什么都有趣

来自云南曲靖的吴浩男同学今年 19岁,这是他第一次来到长春。"前几 天下的那场大雪,看到满天的雪花我 真是特别兴奋,激动,感觉太不可思议 了,这雪怎么能下这么大,太美太壮观 了!"吴浩男说。

下晚自习后吴浩男便和同学在外面打起雪仗!"我们班有好几个都是南方来的,当时大家你追我跑,或将雪用手攥成雪团互掷,或用现成的雪块追打,玩得不亦乐乎,根本就顾不上外面有多冷。不知不觉间我们竟然玩了1个多小时!"吴浩男笑着说。

下雪后除了打雪仗、拍美景外,还适合干什么?在本地同学的影响下, 吴浩男已经知道这个"标配",吃铁锅炖!吴浩男说,下雪后没几天,本地同学就领他们吃了铁锅炖鸡,还有锅包肉等,真是特别好吃。

重庆小伙游青山 打雪仗接连被扔进雪堆里

来自重庆梁平的游青山同学今年 18岁,这也是他第一次来到长春。对 于长春冬天的感受,除了激动之外,游



青山说的最多的话就是"冷","真冷", 室外除了"冷"其他都好!

虽然还无法适应长春室外的"冷",但阻挡不了游青山对长春冬天的热爱,尤其前几天一场大雪。游青山说,看到雪后他感觉老激动了,之后他们一些同学便开始打雪仗,大家互相扔雪球,特别开心,特别有氛围。

可能是自己之前没接触过雪,打雪仗中,游青山又被"特殊照顾"。 "之前大家都是互相扔,后来不知道 为啥都盯上我了,连着两次给我扔进雪堆里,虽然被扔进雪堆后感觉很冷,但是瞬间又被大家的热情给融化了。

除了美丽的雪,有趣的活动外,让游青山感觉比较好的,还有长春人的热情。游青山说,长春人很友好,本地的同学也格外关照他们,如果遇上麻烦都会主动帮忙。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 受访者供图

《10年坚持做志愿者帮助别人如今她有一个小小的请求》续

爱心企业 纷纷帮助她排忧解难

新闻回放:今年38岁的高威威是长春理工大学2003届毕业生,也是服务西部计划优秀志愿者。大学毕业后至今,她已在西部坚持做志愿者10年,用心去帮助需要帮助的人,她说,"在我最困难的时候,是城市晚报和爱心人士帮助了我,所以我要将这份爱心一直传递下去,用实际行动去回馈社会!"

高威威说,本报关于她的报道引发关注,一些企业、单位纷为地进行。愿意,愿意,愿意,愿意,愿意,愿,是是一个月的,不是是一个月的时间,预计到12月中下旬返回四川山区。

令高威威比较感动的是,有爱心企业在沟通时了解到她的门牙被 撞断,还为她免费修补了牙。高威威说,今年 抗击疫情期间,她在四 川农村照顾孤寡老人时 发生意外,门牙被撞断, 当时全村封闭,谁都也是有牙科医院,所以便里一个 有牙科医院,所以一个。 强忍着。后来由于经济 原因,牙也一直耽误各, 原因,牙也一直耽误春, 原因,牙也一度的治疗。 修上。而此次回腔治疗, 格子所到她的情况了, 全程为她免费进行最好的材料。

最后,高威威再次感谢所有帮助过四川的人,她表示回到四川保留地去帮助那些贫困家庭地去帮助那些贫困家庭的老子和老人,让更多的老人安享幸福晚年,实现人生理想。

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

男子多次殴打同居女友 且不知悔改

天桥岭森林公安局青松派出所民警 对其处以行政拘留三日处罚

近日,吉林省天桥岭森林公安局青松派出所,对一名多次殴打同居女友,且不知悔改男

居上前将赵某拉开,并报警。

据刘某讲,赵某每 次醉酒后都会对刘某进 行殴打。2019年冬天 赵某曾因醉酒后殴打刘 某,被派出所民警约束 到酒醒,因刘某考虑到 双方感情,对赵某进行 谅解,并请求民警进行 调解,赵某当时也认识 到自己行为的错误之 处,向民警表示不再犯 错。没想到赵某口是心 非不知悔改,醉酒再次 对刘某进行殴打,此次 殴打造成刘某软组织损 伤,刘某对赵某所作所 为伤透心,对赵某失去 信心拒绝原谅赵某。

最终,青松派出所 民警根据《中华人民共 和国治安处罚法》四十 三条之规定,对赵某处 以行政拘留三日处罚, 赵某对殴打他人行为付 出了代价。

/延长才 郭广东 城市晚报全媒体记者 吕 国 报道